

## 第三届上海国际电池展9月盛大开幕

“十二五”期间，我国把新能源汽车列为战略性新兴产业之一，作为新能源汽车的重要组成部分、电动汽车的核心——动力电池则被普遍认为是未来汽车动力、能源系统转型发展的重要研究方向，这使得电池产业迎来前所未有的发展机遇。在政策和市场的双推动下，今年国内首屈一指的电池展——第三届中国（上海）国际电池产品及技术展也备受电池企业青睐。

日前，记者从中国电子学会了解到，第三届中国（上海）国际电池产品及技术展览会（以下简称“振威上海电池展”）将于2011年9月19日至21日在上海光大会展中心隆重举办。该展会是由中国电子学会、广东省电源行业协会、广东振威国展展览有限公司联手打造，是目前中国规模最大、最具影响力的国家级行业展会之一，展会总面积达到20000平方米，参展企业300家，预计参观展会的海内外专业买家将达15000人。

在“快鱼吃慢鱼”的市场竞争机制下，能否快速的抢占市场制高点，成为了企业存亡的依据。作为国际性电池展览平台——振威上海电池展，成为了企业争抢进驻之地。据了解，振威上海电池展集中展示了锂离子电池、锂聚合物电池、超级电容器等各系列新型电池材料、电池设备、电池成品。众多国内外知名企业均以大面积展示，不少电池厂商已经预定了下届的展位，火爆程度可见一斑。

据上述展会负责人介绍，届时台湾立凯、台塑长园、友煜自动化、当升科技、芯和能源、汇杰实业、久兆、东航光电、时代超声、巨力、迪凯特、generex、世龙、七星电子、浩能、达力、赢合科技、鸿宝锂电、吉阳自动化、雅康、兰格电气、骏泰、展羽、NGK、优霸、罗斯、云飞、一实、雅森、露意、拓普、九江华通、青岛瀚博、纳科诺尔等众多知名国际电池企业均悉数到场，同台竞技博弈，为观众带来一场前所未有的超级电池盛宴。

此外，针对行业当前的发展势头，展会同期还举办“第二届中国（上海）国际超级电容器产业展览会”。作为中国超级电容器专业性展会，CSCF2011吸引了美国Maxwell、上海奥威、哈尔滨巨容、朝阳立源、长沙巨力、无锡富洪、辽宁百纳、富来森能源、湖南耐普恩、深圳惠程、汇普、永兴业等国内外知名的超级电容器企业，为观众带来最新的技术和产品。

雄厚的买家资源是振威上海电池展引人瞩目的亮点，展会开幕在即，组委会进行了大量周密的海内外买家邀请工作。本届展会迎来了美国、俄罗斯、韩国、日本、印度、中国台湾、中国香港等国家与地区的买家采购团，充分彰显了振威上海电池展在国际上的影响力。届时，索尼电子、上海通用汽车、三洋能源、松下能源、三星、NEC、比亚迪、力神、德朗能、合肥国轩、航天电源、比克、风帆、银泰、海特等众多国际一线品牌，将到场参观采购；此外，上海大学、山东大学、华东理工大学、同济大学、上海工程技术大学、上海交通大学等各大高校也到场参观，进一步加强展会、高校、生产企业、经销商和采购商的交流互动，实现真正的贸易配对。

据展会组委会透露，为了让广大电池及相关产业链的企业更好地了解储能、动力电池技术发展趋势和贸易信息，进一步促进科研成果转化为生产力，帮助企业快速的培养客户、推广品牌、开拓市场。展会还将同期举办“2011第三届中国电池技术创新（上海）论坛”，此论坛将于2011年9月20日在上海光大会展中心国际大酒店隆重举行。本次论坛以“新技术、新机遇、新挑战”为主题，届时政界、学界、企业、科技界等各界的名家精英汇聚，约邀300人就锂离子电池及材料、锂离子动力与储能电池、超级电容器、燃料电池、电池材料、薄膜太阳能电池、电池标准与检测等议题展开深入探讨。明晰世界趋势，洞察国内先机，把握最前沿发展商机，聚变创新思路。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_22163.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_22163.html)